01-400-113K

Save AS
Grgnnvoldveien 290
3830 Ulefoss - Norway
TIf: +47 35 94 65 65

save Www.sove.no

. o Produkt nr. / Product no. / Produkt nr.
@ Monteringsanvisning 01-400-113K
. Brun
Assembly Instructions
Ord. nr.
@ Monteringsanvisning | "
Sign.

Sove AB

EA Rosengrensgatan 32

421 31 Vastra Frolunda
Phone: +46 (0)31 773 97 00

s 60 e www.sove.se

07.06.2019




Seve 01-400-113K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Gulv standard, Brun Navn Artnr/ Ant Lev
01-400-113K dimensjon
| Gulv sprosse mellom 95x95 01-400-113 1
i //\) 940 x 125 x 15
AL Brun
SA >
T Magbelknapp M8 x 11 04-030-011 2
R 8 %
\\ A\
N
N N /
N\
\\\77
P Torx M8x16 04-000-016 2
[\ (EA\\
'y
\ = Torx M8x30 04-000-030 1
- Toprx M8x45 04-000-045 1
C
R Vinkel 11mm hull 04-070-050 2
DY 50x 50 x 50 x 5
- ",“
N\ Lasemutter M8 04-040-008 2
\ W\
)
( \ \
\ L p \
Y
e e Skive M8 04-050-008 4
/ \
7 J 2 — 7 )
Ly
\\\ o e &




Seve 01-400-113K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Gulv standard, Brun Navn Artnr/ Ant Lev
01-400-113K dimensjon
Plugg stolpespor 00-400-980 2




Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet

1040 AR |

‘,{ {{Heer (1111 lx

NI it | l“‘i‘
i il I HIH\

| (e

1 i 1] il
[ I

l‘l‘ ‘ [

\\\\\

~

1 1“'

H U 111' | I M ’L

|
nnnnnnnnn

|
| rosse mellom 95x95 - semutte
04-000-016 | 2 8 | Skive M8 04-050-008 4

|




Save 01-400-113K

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet

| = PartName Artnr Antall
T (0 1 | Plugg stolpespor | 00-400-980 | 2




Seve 01-400-113K



Seve 01-400-113K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Gulv standard, Brun Navn Artnr/ Ant Lev
01-400-113K dimensjon
| Gulv sprosse mellom 95x95 01-400-113 1
i //\) 940 x 125 x 15
AL Brun
SA >
T Magbelknapp M8 x 11 04-030-011 2
R 8 %
\\ A\
N
N N /
N\
\\\77
P Torx M8x16 04-000-016 2
[\ (EA\\
'y
\ = Torx M8x30 04-000-030 1
- Toprx M8x45 04-000-045 1
C
R Vinkel 11mm hull 04-070-050 2
DY 50x 50 x 50 x 5
- ",“
N\ Lasemutter M8 04-040-008 2
\ W\
)
( \ \
\ L p \
Y
e e Skive M8 04-050-008 4
/ \
7 J 2 — 7 )
Ly
\\\ o e &




Seve 01-400-113K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Gulv standard, Brun Navn Artnr/ Ant Lev
01-400-113K dimensjon
Plugg stolpespor 00-400-980 2




